 Model , test initial, clasa a VII–a B                                      
    (1p)  oficiu
1. (1p) Trei băieţi s-au cântărit câte doi în toate combinaţiile posibile. Ei au obţinut următoarele măsuri:   85 Kg ,  89 Kg  si 94 Kg. Baietii cantaresc impreuna ………. kg.
2. (1p) Efectuand scaderea 37(15’ - 12(45’, obtinem: ………….. 
3. (1p) Florin are 132 bile, iar Mihai 86 bile. Cate bile trebuie sa-i dea Florin lui Mihai pentru ca cei doi sa aiba acelasi numar de bile ? ………….
4. (1p) Efectuati [-4 – (-7)] 
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 (-5) + (-3) 
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 (-4) 
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 (-1) = ……….. .
5. (1p) Suplementul unghiului cu masura de 87( este un unghi cu masura de ……… ( .
6. (1p) Daca 
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7. (1p) Daca {a ; b ; c } d.p. { 5 ; 7 ; 10 } si 2a + 3b – c = 210 atunci  a = …; b = … ; c = … .
8. (1p) Unghiurile (AOB si  (BOC sunt adiacente complementare. Daca m((AOB) este de 5 ori mai mare decat m((BOC), atunci  m((AOB) = ……..  si m((BOC) = ……..  .
9. (1p) In (ABC se stie m((ABC) = 90( , AC = 12 cm si AB = 5 cm. Daca D este mijlocul segmentului  (AC), aflati perimetrul  (ABD.  P(ABD = ……… . 
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